Zeitschrift: Bulletin de l'Association Pro Aventico

Band: 49 (2007)

Vereinsnachrichten: L'Association Pro Aventico

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. Siehe Rechtliche Hinweise.

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. Voir Informations légales.

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. See Legal notice.

Download PDF: 06.10.2024

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, https://www.e-periodica.ch

L'Association Pro Aventico

Les buts de l'Association Pro Aventico

L'Association Pro Aventico fut fondée en 1884 par un groupe de savants soucieux de sauvegarder le site d'Aventicum, la capitale de l'Helvétie romaine. Des fouilles systématiques furent organisées et publiées dans le « Bulletin de l'Association Pro Aventico». L'organisation des fouilles ayant passé aux mains de la Fondation Pro Aventico, l'Association a gardé pour tâche importante de promouvoir les publications scientifiques et de haute vulgarisation tendant à faire connaître les résultats des fouilles. L'Association Pro Aventico comptait 536 membres en 2007.

Que vous offre l'Association Pro Aventico?

Les personnes désirant soutenir nos recherches et voulant devenir membres de notre Association jouissent des avantages suivants :

- les membres ordinaires reçoivent les bulletins de liaison «Aventicum», deux fois par année; les membres souscripteurs reçoivent les bulletins «Aventicum» ainsi que le «Bulletin de l'Association Pro Aventico» paraissant annuellement,
- · l'entrée libre au Musée romain d'Avenches,
- · des rabais sur les anciens volumes du « Bulletin Pro Aventico » et sur les autres publications éditées par l'Association.

En outre, vous serez invité, une fois par année, à une assemblée générale qui vous permettra de vous informer sur l'avancement des fouilles et des études.

Adhésion

L'Association Pro Aventico propose différentes catégories d'adhésion auxquelles correspondent les cotisations annuelles suivantes:

Membre ordinaire20.-Membre souscripteur50.-Membre ordinaire collectif40.-Membre souscripteur collectif70.-Membre à vie ordinaire400.-Membre à vie souscripteur750.-Etudiant, apprenti30.-

Inscription à l'adresse suivante:

Association Pro Aventico Case postale 237 CH - 1580 Avenches Tél. 0041 26 676 42 00 Fax 0041 26 676 42 15 E-mail: musee.romain@vd.ch

